



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04 сентября 2023 года

№ 640

г. Камбарка

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков

На основании Правил землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское», утвержденными решением Совета депутатов муниципального образования «Камбарское» от 19 декабря 2008 года № 25 с внесенными изменениями в соответствии с распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 29 апреля 2019 года № 475-р, в соответствии с Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 года № П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», с учетом Заключений о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, Камбарский район, с.Шолья "ул. Октябрьская, д.55, и земельного участка по адресу: Удмуртская Республика, г.Камбарка, ул.Азина, д.5 Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (2.2)» земельному участку с кадастровым номером 18:10:021011:45, площадью 1196 кв.м., по адресу: Удмуртская Республика, Камбарский район, с.Шолья, ул. Октябрьская, д.55
- 2. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «Магазин (4.4)» земельному участку с кадастровым номером 18:10:022071:181, площадью 1261 кв.м., по адресу: Удмуртская Республика, г.Камбарка, ул. Азина, д.5
- 3. Изменить разрешенное использование земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 18:10:021011:45, с вида: «Ведение огородничества (13.1) осуществление деятельности, связанной с выращиванием плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля» на вид «Для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок) (2.2)».
- 4. Изменить разрешенное использование земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 18:10:022071:181, с вида: «Эксплуатация и обслуживание зданий и сооружений ПЧ 23» на вид «Магазин (4.4)».

- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.-4